

Evidencijski broj / Article ID: 9243846  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Pogled



**FESTIVAL IGRANOG FILMA U PULI OD 18. DO 25. SRPNJA**

## Nikad jači nacionalni program

**ZAGREB** – Da postoje pomaci u domaćoj filmskoj produkciji trebao bi pokazati ovogodišnji pulski Festival igranog filma koji će se ponajprije u pulskoj Areni, ali i nizu drugih prostora održati od 18. do 25. srpnja, jučer najavljen na konferenciji za novinare u Muzeju za umjetnost i obrt.

– Ovo je najbogatija godina u neovisnoj Hrvatskoj što se tiče domaćeg filma – nikad prije nismo imali deset filmova u nacionalnom programu, naglasio je umjetnički ravnatelj festivala, Zlatko Vidačković.

Festival se otvara u Areni subotu, 18. srpnja projekcijom mediteranske romantične komedije »Vjerujem u anđele«, redatelja Nikše Sviličića. Slijede omnibus grupe redatelja »Zagrebačke priče«, »Crnci« Zvonimira Jurića i Gorana Devića, »U zemlji čudesa« Dejana Šorka, »Čovjek ispod stola« Nevena Hitreca, »Kenjac« Antonija Nuića, »Ljubavni život domobrana« Pave Marinkovića i »Metastaze« Branka Schmidta. Još dva će domaća filma biti prikazana u Kinu Valli, »Blizine« Zdravka Mustaća te »Penelopa« Bena Ferrisa. Na konferenciji je objavljen i sastav ocjenjivačkog suda kojeg će činiti redatelj Zrinko Ogresta, glumica Vlasta Knezović, filmski montažer Josip Podvorac, dramski pisac, redatelj i svučilišni profesor Vlatko Perković te filmolog i filmski kritičar Bruno Kragić.



**Najavili program – Zlatko Vidačković i Zdenka Visković-Vukić**

U Međunarodnom će programu biti prikazano dvadeset filmova odabranih s najuglednijih svjetskih filmskih festivala, a među nacionalnim kinematografijama ove je godine poseban naglasak na francuskoj. Peto izdanje programske sekcije Europolis-Meridijani na će pulskom Kaštelu otvoriti humorna drama Coste Gavrasa »Raj je zapadno«, kojom je zatvoren ovogodišnji Berlinale. Festival ove godine pokreće i ciklus Europski filmski redatelji, a prva retrospektiva u ciklusu bit će posvećena proslavljenom španjolskom redatelju, oskarovcu Pedru Almodóvaru; prikazano će biti deset njegovih radova iz rane i srednje faze.

**M. ZEC**